

Inspiraci jsme našli v tibetské a himalajské medicíně,

keré pomáhá žít v souladu s přírodou a přirozeným prostředím, které lidstvo od pradávna obklopuje. Není tak překvapivé, že v oblastech, kde je tento tradiční přístup po mnoho generací zažitý, mají lidé i v pokročilém věku obdivuhodně zdraví, vnitřní rovnováhu a vitalitu.

HIMALYO®

Pro zdraví a krásu



www.HIMALYO.cz

Výrobce: HIMALYO SE,
Trojská 39/201, 171 00 Praha 7,
Česká republika



Tibet COLLECTION

„Můžete zde stát třeba celý den a stále máte vnitřní pocit, že se tohoto pohledu nikdy nenasytíte. Dlouhé náhorní tibetské pláně pozvolna přecházejí ve štíty majestátních hor. Jste ve výšce, v níž často dochází dech, ale odměnou je čistý a jítřivý vzduch. Slunce tu po mrazivé noci vychází v ostrých konturách a zdánlivě zblízka zalévá celou okolní krajinu. V tu chvíli Vám dochází, že se skutečně nacházíte na střeše světa.“

V tomto prostředí se rodí a dozrávají rostliny, které šetrnou formou zpracováváme do našich produktů. Zde se po tisíciletí utvářely tradice, které s pokorou využíváme při tvorbě každého našeho výrobku.

Chceme, aby přínosem našich produktů bylo dosažení zdraví, vnitřní rovnováhy a vitality, která je obyvatelům těchto oblastí vlastní.

HIMALYO®



Tibet ZEN

Přírodní extrakt z rozchodnice růžové vypěstované v čistém prostředí Tibetu. Pro psychickou pohodu a zmírnění stresu. Rozchodnice je výborným pomocníkem při zvládnání stresových situací, neklidu, psychické únavy a vyčerpání. Jelikož se řadí mezi významné adaptogeny, pomáhá tělu adaptovat se při stresových situacích a posiluje odolnost organismu v psychicky náročném období. Extrakt z rozchodnice růžové se vyznačuje typicky nahořklou trpkou chutí. Přestože Vás chuť Tibet Zen tedy nemusí zprvu úplně nadchnout a budete si na ni nějakou dobu muset zvykat, určitě Vás nadchnou přínosy jeho pravidelného užívání pro Váš organismus. Chcete-li si užívání vysoce koncentrovaného extraktu z rozchodnice zpříjemnit, doporučujeme každou dávku, tedy pouhých 7 kapek, přidat do trochy vody, případně jiného nápoje.



Tibet IMUN Caps

Přírodní produkt himalajské medicíny pro okamžitou a dlouhotrvající podporu imunity a snížení míry únavy a vyčerpání. Rostlinné kapsle skrývají unikátní kombinaci přírodních látek, které jsou považovány za zásadní pomocníky pro podporu imunity: sušené extrakty z hlívy ústřední a plodů vysokohorského tibetského rakytníku, bovinní kolostrum a vitamin C.



Tibet COLLAGEN Caps

Typ I a Typ II hydrolyzovaného mořského kolagenu obohacený o extrakt z tibetského rakytníku. Přírodní kapsle Tibet Collagen obsahují optimální poměr dvou nejdůležitějších typů kolagenu pro lidské tělo: typ I a typ II. Kapsle Tibet Collagen obsahují štěpenou neboli hydrolyzovanou formu kolagenu, která je daleko snáze vstřebatelná. Jsou navíc obohaceny i o rakytník tibetský. Je totiž známo, že lidské tělo dokáže kolagen doplnit jen za podmínky přísunu dostatečného množství vitamínu C. Od běžně dostupných produktů se tak Tibet Collagen odlišuje především důrazem na přirozené vstřebávání do lidského těla a jeho maximální zabudování do struktury pokožky.

Vysoká nadmořská výška, blízkost slunce a velké rozdíly denních a nočních teplot vedou k život rostlinám, květinám a plodům, které obsahují výrazně vyšší koncentrace účinných látek nežli stejné druhy vypěstované jinde. Vyjíměná síla produktů Himalyo tak spočívá v energii, kterou tradičně zpracovávají plody přírody těchto vysokohorských oblastí.

Příběh produktů Himalyo se rodí ve zcela unikátních oblastech Tibetu, kde průměrná nadmořská výška dosahuje 4 500 metrů. V krajině plně kontrastní – krásné a čisté, syrové i drsné zároveň, se nacházejí mimořádné rostlinné druhy, jejichž vlastnosti a charakter jsou jedinečné.

HIMALYO

